



[本報訊]地球因西湖而更美麗,杭州因西湖而與天齊名.杭州市政府代表團 18 日晚在紐約曼哈頓中城的君悅酒店(Grand Hyatt)舉行大型旅遊推介活動,向來自美東地區的逾百家旅行機構的負責人介紹杭州的旅遊資源以及當地政府的最新旅遊推廣政策。代表團此次專程赴美加和古巴等地進行旅遊推廣,其中紐約是最主要的一站。中國駐紐約總領館代總領事董曉軍和領事吳釗、紐約市議員顧雅明、中國駐紐約旅遊辦事處主任薛亞平,以及紐約市旅遊局和 Visa 卡公司的市場部代表、美國浙江研究會會長暨紐約商務出版集團董事長冰凌等人士特地為代表團策劃了“杭州之夜”推介宴會,當日近 200 位嘉賓出席了推介活動。

此次杭州代表團由副市長張建庭率領,成員包括杭州市旅遊委員會主任李虹、杭州市商務副局長龔勤芳以及 20 多家當地旅遊和賓館服務企業的負責人。

市長張建庭在推介會展示了杭州在 2007 年被聯合國世界旅遊組織評選為中國最佳旅遊城市。在 2011 年,杭州西湖景觀通過審批被列入世界文化遺產名錄,成為中國第 41 處世界遺產。

張建庭還在他的演講中表示,保護東方文化名湖,傳承杭州西湖文脈,在全球經濟增長放緩、旅遊需求銳減的 2012 年,杭州旅遊再創新紀錄,超過 330 萬的入境過夜遊客,超

美麗的杭州歡迎您

過 8000 萬的國內旅遊人數。這一數字再次刷新了 2011 年的紀錄。杭州始終以“把旅遊業培育為國民經濟的戰略性支柱產業和人民群眾更加滿意的現代服務業”為目標,堅持創新發展、融合發展、協同發展,積極實施第三輪旅遊國際化戰略,加快杭州觀光業與一、二、三產業和特色潛力行業融合。而這次美國推介會便是希望

有更多美國旅遊業界人士瞭解杭州的旅遊資源,協助吸引更多美國遊客到杭州觀光旅遊,一睹西湖畔的美妙景色。

當日中國駐紐約總領館代總領事董曉軍在致詞中表示,中美關係是世界上最重要、最富活力的雙邊關係之一,現在正處於新的歷史起點上。雙方應該努力推動兩國相互尊重、互利共贏

的合作夥伴關係取得新進展,構建 21 世紀新型大國關係。旅遊對於發展雙邊文化和經濟關係,增進兩國民間的相互理解和支持至關重要。杭州風景秀麗、文化資源豐富,是美國遊客在中國的一個必到之處。相信本次推介會將有利于更多美國民眾加深對杭州和中國其他地方的瞭解。

紐約市議員顧雅明在會上積極鼓勵大家,他已經來美國半個世紀,他知道杭州被稱上有天堂下有蘇杭,他希望大家先不要去天堂去杭州就行。Visa 卡公司的市場部副總裁與杭州商務局簽合作合同。

伊利華報主編浦瑛也被邀請前往參加本次活動,杭州副市長張建庭、杭州市商務副局長龔勤芳女士感謝伊利華報為本次紐約推介特地用兩個版面介紹杭州,他們歡迎伊利華報浦瑛有時間訪問杭州。

另外當日每一位前往參加推介會的嘉賓朋友收到了杭州代表團贈送的貴重禮物:

有真絲睡衣,中國錢幣杭州紀念郵票冊和其他精緻禮物,還特地為與會的美國本地旅遊界人士準備了一份通訊錄,上面載有杭州各大旅行社和賓館等服務機構的負責人名單及聯繫方式,凡是組團前往中國的美國旅遊機構均可通過通訊錄隨時獲得幫助。晚宴有美味佳肴,民樂伴奏,幸運抽獎,主辦方播放了杭州市的旅遊宣傳片並進行了豐富多樣的嘉賓交流活動。



這些風要掠過
土地才能靜寂
這些花要凋零
葉子才能滿足
這些雪要消融
河流才能輪回
這些月要游走
夜晚才能渴望
這些燈要熄滅
眼睛才能明亮
這些歌要唱過
聲音才能燃燒
這些遺憾要一生記住
天涯才能咫尺
這些愛要慢慢體會
歲月才能永恆

沙南生日快樂!



感謝您在您生日之日給我寫下您心靈深處的感受,過去我知道您的文筆不錯,現在看來您真的用心去寫您對人生的體驗,其實每一個人都會遇到風浪,如果能在大浪里淘沙那麼人生之旅就能風平浪靜,我要送您一份生日禮物,那就是“放下”,放下能讓您走的更遠,放下能讓您飛的更高。祝您旅途愉快,好人一生平安!

浦瑛 4/30/2013

對女兒說還有 1 個多小時朋友才會來接我們去機場,我們就去享受一下大城市的優惠。

我們走到二樓,場地乾淨,當時有一名男子對我們說過了時間已經過了下午 3 點,現在價格不是 \$15 是 \$20,我打開錢包後還有 \$50,就建議我的女兒和我一起享受一下。在紐約不少中國人開的商店只收現金。說實在這 20 美元能享受一個小時,真的是很優惠,它的價格和加州一樣,當我做完後去付錢的時候給了 \$50,收錢小姐馬上說了,這裏小費至少 \$10,我實在感到不好意思,我開始翻皮夾口袋,總數只有 \$52,那一刻有 3-4 個小姑娘不知道他們一下就在我身邊,有的在抽煙,她們的臉色真不好看,冲着我開始說話了:哪有一個小時按摩只有給 \$5 小費,這裡的客人有給 \$20 還有更多的,我被圍着真的不是滋味,當時我還平靜,沒有因她們的舉動而不愉快,我說能不能和你們的老闆談一下,不久來了一個上了年齡的男士,他聽出我是上海人:他說請隨便給多少小費,沒有關係。

我說這個 \$15 按摩價格是你們定的,廣告上還寫着 24 小時 \$15 按摩,上樓就說 \$20,漲了 \$5,感到已經被騙,現在又說小費至少 \$10,你們為什麼不寫在廣告牌上,價格是你們定的,美國定的消費是 15%-25%,幹嗎要騙人呢?“這是騙人嗎?”4 小位小姐開始一起向我開火,說這是美國,他們的工資就是你給的小費,我已經到了嘴上的話還是吞下去了,“這是你們老闆剝削員工,老闆要客戶,價格定這麼低”。當時我要趕飛機,我說了謝謝你,對不起,我沒有帶足夠現金,請原諒。

坐在飛機上我想都害怕起來:在中國有的按摩地方有人稱黑“淘漿糊”,是什麼人把騙人的“淘漿糊”風氣都帶到美國來了。我忽然想起有一位來自中國的學生到克里夫蘭名牌私立大學做訪問交流,他的家屬有一天到 Home Depot 購買電線,看到有 9 尺與 6 尺的,就將兩個包裝牌換了一下,買了長電線付短電線的錢。還有在 Wal-Mart 發現亞裔人在店里將他的舊鞋換新鞋,穿了新鞋連舊鞋都不仍進垃圾桶就大搖大擺走出商店。我又想起了那一個在法拉盛健康品鋪位的中年人說的:我們中國人最大的本事不就是會騙嗎?

這四句話不只有銀子受用,我也受到感染。4 月 20 日我在紐約法拉盛發生的事我就試着這四句話讓我久久不能平靜的心安靜下來。我在法拉盛停留 2 小個小時,發生的這一幕幕事彷彿就想電影一直在我腦海裡回放:世界真是太小,在法拉盛的中國超市我見到了哥倫布創辦哥城漢語學院的石林先生,他帶着他的學中文的一群洋學生來法拉盛逛中國城,吃中國菜肴,感受大城市中國文化氣氛,見面後他和他的學生對我說了紐約的中國菜肴好吃,我看着這群洋人愛着中華文化,瞬間我真的有一種衝動,他們用行動接受我們。

告訴石林我先到了超市樓上,看到一個購買保健品的商店,我看着有個人在排隊,一位看上去像武術老師的人在與人講話,我好奇地問是不學生在看病?回答我說不是,這裏在推薦新的保健品,這位中年男子開始向我推薦這產品好:如果你沒有頭髮,吃了這個保健品就開始長頭髮,如果你臉上有黑斑吃了這個保健品黑斑就會消失,他說了好幾個結果,結果只有一個“這個保健品”治百病,我馬上問他這是神藥嗎?他也不隱瞞地說:我們中國人最大的本事不就是會騙嗎?從上到下都是騙子,這可是在中國與美國生活 50 年第一次有人這麼直率對我說我們全民族的毛病,我馬上對他說不是每個人都有騙的習慣,我不喜歡騙人,我對他說了騙人的人最後倒霉的是自己。

離開商店心里真的不舒服,看看石林老師帶着他的學生,特地從哥倫布開車到紐約法拉盛來學習中華文化,而我自己熟悉的同胞沖着我說:我們華人的品性就是騙。我走在法拉盛的大街上,看到 90%都是亞裔臉,大家幾乎都在匆忙趕路,真的看不到像我們小城市里即使在路上相遇不认识的人都會給你一個微笑。我還在想着大城市與小城鎮的區別,在我眼前有一個醒目的廣告牌,腳底按摩每一個小時 \$15,店門口還站着倆人發廣告單,我



伊利
華報

這幾句話天天勉勵我:事事都是好事,路都是好路!心善人樸實,天都會祝福你!
4 月 18 日我去紐約參加杭州推介杭州之夜活動,因為紐約市中心的賓館都需要 \$400 一個晚上的費用,我在網上找了一家便宜只有睡屋與早餐,(The New York Renaissance Home And Guesthouse)當時看到照片我萬分高興,它稱這住家享受 5 星級的賓館待遇,我一看價格才 \$100,沒有猶豫就在網上預訂了。

杭州推介會結束,我和冰凌還有其他朋友說了再見,叫了輛出租就到了我預訂的民房,外面看上去實在太普通,當我走進屋彷彿就像回到中國,像上海老式洋房,而且連傢具,水彩畫還有瓷器都是中國藝術家的作品,唯一在餐廰里挂的美國總統肖像,但女主人介紹說畫像也是請中國畫家在中國畫的,畫完郵寄到美國,第一次見面她給我留下及深影響。

她的名字叫 Felicia,第二天早上我在吃早餐的時候,又見到了她,我告訴她我太喜歡她的家了,實在是不可思議,她座下來和我開始聊天,2 個多小時就順眼過去,她告訴我她喜歡中國,她喜歡中國文化,她準備今年年底給自己休假 3 個月,去歐洲去亞洲,我建議她一定去杭州,我給她介紹杭州的畫冊,我還告訴她也許我們能在杭州再見面,她滿懷喜悅答應。

Felicia,她的祖輩從非洲來來美國當奴隸,到她爺爺這一輩,家庭已經漸漸旺盛起來,她的父親是軍人,母親是歷史老師,在她的記憶里父親只知道三件事,上帝國家和尊嚴,母親是一位典型的賢妻良母,母親對他們四個姐弟說一件事情,教育是你人生的一把鑰匙,因為 Felicia 喜歡藝術喜歡畫畫,她母親堅決反對,說藝術養不活你自己。在母親的影響下,她們四兄弟姐妹都是博士,這次紐約之行能認識

Felicia,這是上天給我的祝福。

Felicia,一個美麗勤勞,善良刻苦的單身女士,她 19 歲就結婚了,第二年她提出離婚,因為母親不同意,為了充實自己她開始上學,讀了 10 年書,拿了博士再也不能留在學校,她也不喜歡那個不屬於她的家,那一年她 29 歲,她離婚了,從此就是一個單身女人在社會上拼搏,因為她有心理學博士學業,很快她就自己開業,雖然她喜歡藝術,但心理醫生是她的職業,母親說的話她忘不了:藝術不能當飯吃。

我和 Felicia 聊天,當我們談到為什麼美國能

在這麼短的時間,200 多年的歷史,美國能成為強國?Felicia,幾乎沒有考慮說:因為每一個人都到美國這個土地都是為了實現自己的夢想,人要實現夢想只有一個念頭:勤奮與刻苦,勤勞與拼搏,她(他)永往向前,另外宗教對這個國家的影響,還有全世界的先進技術,才藝人士都相聚這塊地,這個國家能不富強嗎?

她拿她自己的經歷告訴我:人要有希望,要有目標,無常天天發生,要學會放下,要接受。2008 年美國百年 Lehman Brother 金融集團一下倒閉,Felicia 損失了她全部財富 40%,雖然她生氣,但她沒有讓自己彷徨,她說她比其他損失 100% 的人要好。她開始選擇新的路,她放棄了她的心里醫生職業,因為 90 年代,她購買了這棟 4 層的公寓房地產(就是她現在的 The New York Renaissance Home And Guesthouse)。

2008 年開始她開始裝修她的房地產,她喜歡藝術,中國傳統裝飾更富麗堂皇,由於紐約會中國木工的人價格很高,她從華盛頓請來了裝修公司,她花了整整 2 年裝修,她的 The New York Renaissance Home And Guesthouse 已經營業快 3 年,讓她從一個心理博士醫生轉換成一個 Guesthouse 的女主人,她需要勇氣,開始一切都是自己動手,從煮早餐到整理客房。這是她樂意做的事情嗎?一旦做了選擇,就應該把事事當好事來做,因為任何一條路都是好路。

The New York Renaissance Home And Guesthouse 地址是:
464 W. 141st Street. Harlem New York,
NY 10031 電話是 347-478-5100

紐約之行

浦瑛



感謝王莉
在紐約
盛情款待

浦瑛

Brica International
碧加國際旅遊
Brica International LLC



◆ 中國及各國
簽證
◆ 各類委託,
公證,認證,旅
行證,護照延
期,加頁,更換
◆ 全美各大巴士團,
豪華游輪,特定旅遊路線
◆ 美國到中國大陸及連接中國
內陸機票
◆ 中國大陸到美國及連接美國
內陸機票
◆ 留學生特價機票

◆ 世界各大航空公司廉價機票
◆ 美國到中國大陸及連接中國
內陸機票
◆ 中國大陸到美國及連接美國
內陸機票
◆ 中國大陸和美國各
地酒店

克利夫蘭地區電話:(440)725-1718 紐約地區電話:(516)858-5853
傳真:(516)466-6985 電郵:lindaliwang@yahoo.com

